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28 prosince, 2023

Válečná cvičení NATO pod vedením Bundeswehru budou
před očima obyvatel probíhat ve všech evropských
členských zemích

necenzurovanapravda.cz/2023/12/valecna-cviceni-nato-pod-vedenim-bundeswehru-budou-pred-ocima-obyvatel-
probihat-ve-vsech-evropskych-clenskych-zemich

Poprvé má být toto cvičení koncipováno i s cílem uvedení konkrétního
nepřítele – a především má vše probíhat tak, aby byla zapojena i široká
veřejnost. Tedy ne někde na cvičištích, základnách nebo v odlehlých
lokalitách.

S vojáky NATO se budete mít možnost potkat prakticky všude – a to
zejména pokud navštívíte Německo či Polsko nebo jiné poněkud více
zapojené země.

Bundeswehr plánuje velké manévry na začátek roku 2024. Těžištěm
bojových cvičení je tedy německá armáda. Nicméně nezapomeňme, že
již asi před 5 lety byla i část naší armády převedena pod Bundeswehr.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/valecna-cviceni-nato-pod-vedenim-bundeswehru-budou-pred-ocima-obyvatel-probihat-ve-vsech-evropskych-clenskych-zemich/
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Cílem je trénovat poplach a přemisťování národních a mnohonárodních
pozemních sil v rámci NATO. A co o tomto cvičení říká samotný
Bundeswehr?

Toto cvičení by mělo sloužit jako významný příspěvek k odstrašení na
východním křídle aliance.

Podle veřejných informací sil   bude cvičení pod názvem Quadriga
2024 trvat pět měsíců.

Podle názoru ministerstva obrany se budou muset budoucí cvičení
německých jednotek a NATO nyní více orientovat na požadavky
národní a alianční obrany. Jde údajně o praktický důsledek bodu
obratu, který vychází z událostí na Ukrajině od února 2022.

Bundeswehr v rámci Quadriga 2024 kombinuje několik rozsáhlých
cvičení v Německu a zahraničí a kombinuje je s projekty cvičení svých
spojenců.

Stejně jako starověký model kvadrigy, spřežení se čtyřmi koňmi, se
stejnojmenný velký manévr v podstatě skládá ze čtyř dílčích cvičení:

Grand Center (polovina února až konec února 2024), Grand North (polovina února až
polovina března 2024), Grand South ( konec dubna až konec května 2024) a Grand
Quadriga (květen 2024). Název také odkazuje na Quadrigu na Braniborské bráně v
Berlíně, která symbolizuje svobodu, jednotu a sílu.

Manévr byl navržen tak, aby si i evropské obyvatelstvo zvyklo na
obraz vojenských vozidel a vojáků na veřejnosti.

Například na stránkách Bundeswehru o cvičení Quadriga 2024 se
mimo jiné píše:

https://unser-mitteleuropa.com/gewoehnung-der-oeffentlichkeit-an-sichtbarkeit-der-bundeswehr-kriegsuebungen-erwuenscht/
https://www.bundeswehr.de/de/organisation/heer/aktuelles/heer-und-nato-partner-starten-2024-ein-grossmanoever-5710094
https://www.bundeswehr.de/de/organisation/heer/aktuelles/heer-und-nato-partner-starten-2024-ein-grossmanoever-5710094
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Více než 12 000 vojáků bude cvičit viditelně na veřejnosti, poplach a rozmístění
národních a mnohonárodních pozemních sil. Cvičení bude svým rozsahem viditelné
všem občanům v Evropě a především německé veřejnosti. Bundeswehr bude
poskytovat komplexní informace na všech mediálních kanálech o tom, jaké
konkrétní dopady to bude mít na silniční, leteckou a námořní dopravu a jak bude
cvičení probíhat.

Němci – a Evropané celkově – si budou takto zvykat na válečné
události.

Podle dalších informací slouží rozsáhlý manévr jako německý
příspěvek k paralelnímu válečnému cvičení NATO Steadfast
Defender. V rámci těchto výcvikových manévrů nasazuje západní
vojenská aliance do východní Evropy desítky tisíc vojáků ze všech
zemí NATO.

Kromě toho chtějí mimo jiné Norsko, Litva, Polsko, Německo,
Maďarsko a Rumunsko trénovat pozemní válku proti Rusku.

„Do tohoto cvičení ve výcvikovém prostoru od Norska po Rumunsko se
zapojí až 40 000 vojáků z pozemních sil všech členských států NATO,“
uvedl mluvčí federálního ministerstva obrany letos v listopadu.

Dále řekl: „Po vyhlášení poplachu všech sil bude nejprve nasazena
divize rychlých sil (DSK Rapid Forces Division). Představuje kategorii
lehkých sil, rychlých, výkonných a použitelných po celém světě.“

Zpravodajský web  german-foreign-policy  vysvětluje o cvičení
Bundeswehru v aktuálním  článku následující:

„Podle zpráv budou síly NATO poprvé praktikovat válku založenou na skutečných
geografických datech. Simulovaný nepřítel je také otevřeně pojmenován, na rozdíl od
toho, co je obvyklé ve válečných cvičeních: tímto nepřítelem je koalice vedená
Ruskem.“

Článek informuje, že dalším plánováním NATO je, že scénáře
vojenského cvičení Quadriga 2024 přejdou do manévrů jiných zemí
NATO.

https://www.german-foreign-policy.com/news/detail/9440
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„Němečtí vojáci se přesunou z Grand Center, aby se zúčastnili
polského manévru Dragon a amerického cvičení Saber Strike,“ podle
informací z německého ministerstva. Další manévry plánované na rok
2024 se nazývají Grand North, Nordic Response, Grand South a Swift
Response.

Web Bundeswehru říká:

Jako vrchol cvičení a těžiště roku bude 10. obrněná divize nacvičovat přesuny a
uzavřené mechanizované operace s hlavními bojovými vozidly a bojovými vozidly
pěchoty na Grand Quadriga. Tímto způsobem jednotky v Litvě viditelně přispívají k
uklidnění spojenců.

ARD 18. prosince   informovala své diváky o ofenzivní militarizaci
německého ministerstva obrany za ministra Pistoriuse (SPD).

„Nová pětitisícová brigáda Bundeswehru na východním křídle NATO v
Litvě by měla být plně funkční do roku 2027. Ministr obrany Pistorius
zopakoval, že bude za všech okolností bránit každý centimetr
aliančního území.“

Podle deníku Bild mluvil Pistorius  o „historickém okamžiku, milníku a
novém území pro Německo a jeho ozbrojené síly.“ Zdůraznil, že v
současné době se pod německým vedením vytváří „brigáda připravená
na válku, která odradí Rusko.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]

 
 

https://www.tagesschau.de/ausland/bundeswehr-litauen-einsatzfaehigkeit-2027-100.html

